



Вільні від навчання дні для студентів Дрогобицької духовної семінарії є не лише періодом відпочинку, а й нагодою для пастирської практики. Так, на зимових вакаціях 2024-2025 навчального року члени семінарійного братства «Введення в Храм Пресвятої Богородиці» традиційно відвідали місійні терени. Зокрема, дрогобицькі семінаристи допомагали відсвяткувати різдвяні свята греко-католицьким громадам на Сході та Півдні України.

### *Місії у Дніпропетровській та Донецькій областях*

У Кривому Розі брати Германович Степан та Ставникович Іван долучилися до життя парафії святого Миколая Чудотворця, настоятелем якої є випускник ДДС о. Іван Талайло. Попри ворожий обстріл, який стався під час святкової вечери з отцем та його родиною, і масовані удари на саме Різдво Христове, брати допомагали місцевій громаді у святкуваннях, зберігаючи дух єднання та молитовного піднесення.

Далі семінаристи вирушили до Запоріжжя, де святкову Літургію очолили три владика: Донецький екзарх Максим (Рябуха), владика Василь (Тучапець) і владика-емерит Степан (Меньок). Важливим моментом стало вшанування владика-емерита Степана з нагоди його іменин. По цьому дрогобицькі семінаристи разом із владикою Максимом вирушили на Донеччину, відвідавши парафії в Петрівці Першій і Краматорську. Тут відбулося урочисте відкриття Ювілейного року, супроводжуване вертепами, виступами військових і спільним обідом.

Фотозвіт про різдвяні місії у Донецькому екзархаті - [у семінарійних соцмережах](#) .

Владика Максим Рябуха привітав дрогобицьку семінарійну спільноту з Різдвом Христовим, записавши спеціальний відеоролик, висловивши зокрема вдячність за духовну послугу дрогобицьких семінаристів на Сході і Півдні України.

## ***Поздоровлення екзарха Донецького***

{facebook}https://fb.watch/wShRrgqQTM/{/facebook}

### *Місії на Харківщині*

Семінаристи ДДС Юрій Григель та Володимир Андрухів на різдвяні свята вирушили до Харкова. Попри постійні загрози російських обстрілів місцевий храм святого Миколая Чудотворця став для містян і гостей осередком надії й радості. Парафіяни разом із семінарстами готували храм до свята, а сестри зі згромадження святого Йосифа Обручника проводили катехизацію для дітей. Святкову Літургію очолив архієпископ Вісвальдас Кульбокас, папський нунцій в Україні, який також освятив новий іконостас. Семінаристи молилися разом із вірянами, роздавали освячені вервиці й колядували, підтримуючи громаду в цей нелегкий час.

Фотозвіт про різдвяні місії у Харківському екзархаті - [у семінарійних соцмережах](#) .

### *Місії у Херсонщині*

Братчики Дмитро Пятоха, Святослав Марич, Мар'ян Городиський та Дмитро Гулядик на різдвяні свята здійснили місійну подорож до Херсона. У храмі святого Володимира при монастирі Чину святого Василя Великого, настоятелем якого є ігумен ієромонах Ігнатій Москалюк, вони своїм співом супроводжували богослужіння. Попри звуки артилерійських обстрілів брати разом зі спільнотою монастиря і місцевими мешканцями співали колядки, прославляючи народження Христа. Також семінаристи відвідали село Музиківка.

Фотозвіт про різдвяні місії в Одеському екзархаті - [у семінарійних соцмережах](#) .

Різдвяні місії дрогобицьких семінаристів у Харкові, Херсоні, Кривому Розі та інших містах стали не лише святкуванням народження Христа, а й прикладом жертвовного служіння та любові до ближнього. Адже Різдво – це час не лише приймати, але й ділитися: радістю, вірою та світлом Христової любові.

- Підпишіться і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:  
~ FACEBOOK: <https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/>

- ~ INSTAGRAM: <https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/>
- ~ YOUTUBE: <https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/>
- ~ TWITTER: [https://TWITTER.com/dds\\_ua](https://TWITTER.com/dds_ua)